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Pracovní zkušenosti a činnost ve střelectví 

Sportovní střelbě se věnuji od čtrnácti let. Během své sportovní kariery jsem měl tu čest 
reprezentovat Českou republiku na mezinárodních soutěžích včetně olympijských her. Po 
olympijských hrách v Paříži jsme reprezentační karieru ukončil. 

V roce 2011 jsem ukončil studium na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Plzni a od roku 2012 
pracuji jako lékař. V současnosti pracuji na III. chirurgické klinice Fakultní nemocnice Motol. 
Z osobních důvodů mám v plánu současnou pozici opustit a využít své znalosti a zkušenosti 
v oblasti střelby. 

 

Vize a plán na zvolené období 

Díky nabytým zkušenostem jsem získal pohled na potřeby našich reprezentantů, tréninkové 
postupy i organizační výzvy, které považuji za klíčové pro dosahování vrcholových výkonů. Na 
pozici viceprezidenta ČSS bych se v rámci prezidia rád zaměřil nejen na seniorskou reprezentaci, 
ale i rozvoji mladých talentů. V této roli bych rád podporoval regionální střelecká centra mládeže, 
posílil jejich vybavenost a vytvořil podmínky pro výchovu nových střelců, aby střelba oslovovala 
stále širší okruh mladých sportovců. 

Kandidaturou na pozici viceprezidenta bych rád získal hlubší vhled do fungování svazu a 
podporoval jeho strategický rozvoj. Věřím, že propojení této pozice se sportovním vedením mi 
umožní efektivně přispět k celkovému růstu české sportovní střelby a k naplnění dlouhodobých 
vizí svazu. 

V oblasti organizační a manažerské se mohu opřít o zkušenosti získané z práce lékaře na III. 
chirurgické kliniky FN Motol, kde působím osmým rokem. Tato práce mě naučila 
systematičnosti, odpovědnosti a schopnosti rychle a efektivně reagovat na výzvy, což považuji za 
důležité předpoklady pro úspěšné zvládnutí výzev spojených s pozicí, o kterou se ucházím. 

V případě mého zvolení jsem připraven věnovat veškerou svou energii a zkušenosti tomu, abych 
pomohl vytvořit podmínky pro růst a úspěch našich sportovců a budu intenzivně pracovat na 
tom, aby se Český střelecký svaz stal moderní a efektivní organizací. 

Děkuji Vám za zvážení mé kandidatury. Rád se s Vámi podělím o další představy a cíle a těším se 
na možnost přispět k budoucnosti našeho svazu. 
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